Tab. 1 Szacunek ilosci drewna drzew stojacych

Srednica | Masa jedn. llosc Masa
pnia na wys. ogolem
Lp. Gatunek drzewa 1,3 mb kol. 4x5
[em] [m3] [szt.] [m3]
1 2 3 4 5 6

1. |wigz 48 1,84 1 1,84
2. |wigz 44 1,54 1 1,54
3. |wiaz 16 0,24 1 0,24
4. |wigz 22 0,41 1 0,41
5. |wigz 29 0,69 1 0,69
6. |wiaz 52 2,19 1 2,19
7. |kasztanowiec 46 1,47 1 1,47
8. |akacja 27 0,56 2 1,12
9. |akacja 36 0,97 2 1,94
10. |akacja 40 1,31 3 3,93
11. |akacja 48 1,87 2 3,74
12. |akacja 39 1,24 1 1,24
13. |akacja 43 1,52 4 6,08
14. |akacja 56 2,43 1 2,43
15. |akacja 23 0,43 1 0,43
16. |akacja 35 0,92 1 0,92
17. |akacja 26 0,52 1 0,52
18. |akacja 49 1,94 1 1,94
19. |akacja 78 3,97 1 3,97
20. |akacja 58 2,57 1 2,57
21. |akacja 37 1,10 2 2,20
22. |akacja 54 2,29 1 2,29
23. |akacja 32 0,78 1 0,78
24. |akacja 46 1,73 1 1,73
25. |akacja 44 1,59 1 1,59
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